

MANO SAN - FAST "ONE" SALVIETTE IGIENIZZANTI MONODOSE - PRONTE ALL'USO

Caro {{ contact.NOME }}

ti ricordo della "New Entry" della famiglia MANO SAN FAST "ONE" che ha ottenuto molteplici successi, in svariati settori dove ci sono esigenze di dover utilizzare un igienizzante istantaneo.

MANO SAN FAST ONE è una salviettina monouso impregnata di detergente igienizzante a base alcolica (oltr il 70%) per le mani. Idoneo e testato anche per l'igienizzazione delle superfici, dei dispositivi elettronici (es.: tablet, cellulari, computer, display). L'utilizzo di questa salviettina trova la sua efficacia in tutte le situazioni in cui si desidera igiene e pulizia (in viaggio, sui mezzi pubblici, in ufficio, al ristorante, in mensa, etc.), utilizzata anche nel settore Ho.Re.Ca per una rapida pulizia delle mani.



Grazie alla presenza di elevata concentrazione di **alcool (superiore al 70%)** è efficace contro **batteri e virus** nel pieno rispetto delle norme **HACCP**.

Il prodotto evapora velocemente e consente di operare senza risciacquo (laddove possibile), con conseguente incremento dell'efficienza di pulizia. Si riducono così il consumo d'acqua e di detergente con notevoli vantaggi economici ed ambientali.



a Casa o al Lavoro

Utilizza le salviette **"MANO SAN FAST ONE"** a casa, al lavoro, in ufficio per pulire schermi, tastiere, pc, scrivanie.



non rovina gli smart phone

Pulisci lo schermo del tuo cellulare o Tablet. La sua rapida evaporazione ti permette di non rovinare i tuoi dispositivi.



Utilizzalo per una rapida igienizzazione di tutte le superfici. L'azione sinergica della soluzione igienizzante, formulata in accordo alle direttive riportate dall'OMS e dall'Istituto Superiore di Sanità per la prevenzione di possibili contaminazioni e trasmissioni dovute a virus e batteri, e del nostro panno speciale garantisce una profonda igienizzazione delle mani e delle superfici.

Grazie alla sua pratica confezione puoi averlo sempre con Te con il minimo ingombro, nello zaino o nella borsa per muoverti in sicurezza quotidianamente in aereo, in auto, in pullman, in metro, al lavoro, al ristorante, in palestra, a scuola ed al parco.



MANO SAN FAST "ONE"

Salviettina monouso impregnata di detergente igienizzante a base alcolica per le mani. Disponibile in confezioni da 500 Pz monodose.

Completa la tua Gamma di prodotti Igienizzanti della famiglia "MANO SAN" usati da milioni di utenti in Italia e in Europa, nonchè dalle Istituzioni Nazionali, Forze dell'Ordine, Esercito, Sanità, Gruppi Farmaceutici, Case Automobilistiche, Scuole, Esercizi Commerciali, Trasporti Pubblici e Privati, Settore Ho.Re.Ca.





CONFEZIONI:

- Pack 20 Salviettine
- Cartone da 40 pack

Scopri di più!



MANO SAN POCKET

CONFEZIONI:

- Pocket da 45mL
- Box 24pz x 45 mL

Scopri di più!



MANO SAN SPRAY

CONFEZIONI:

- Spray 600 mL
- Cartone 6x600mL

Scopri di più!

Resta sempre in contatto con Noi!

CLEPRIN

AZIENDA CERTIFICATA:

ISO 9001 - 14001 - 45001 - B-CERT Sede Legale: Via del Fornacione, 7

00013 MENTANA (RM)

Sede Operativa: S.S. Appia - Km 177,700

81030 CARINOLA (CE)

info@cleprin.it









Questa email è stata inviata a {{ contact.EMAIL }} Ricevi questa email perché sei iscritto a CLEPRIN S.r.l.

Cancellati qui

Inviato da

െ sendinblue

© 2020 CLEPRIN SRL